

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Dr. Romeo Majano Araujo

**V Congreso Nacional de Ciencias Químicas**  
El Dr. Romeo Majano Araujo, Coordinador del V Congreso Nacional de Ciencias Químicas y Farmacéuticas, expresa satisfacción por el gran interés que existe por este evento científico. Se desarrollará del 11 al 14 de noviembre. (Información en Pág. 43).

**Capacita gerentes de empresas**  
Dirigentes de la UDES, licenciados Ricardo López Batista, Presidente; María Teresa de Rondón, Gerente; y Jorge Miguel Kattán, informan que han organizado un Taller titulado "Bases de la gerencia exitosa y actualización de métodos e instrumentos". (Información en Pág. 81).

**Incendio en Ciudad Delgado**  
Un incendio en una pequeña fábrica de juegos pirotécnicos en Ciudad Delgado, dejó pérdidas por aproximadamente cuarenta mil colones ayer. (Información en Pág. 3).

**Deprimente es paseo de cadáver**

La Dra. María Julia Castillo Rodas, califica como deprimentes y atentatorios contra la salud, los "paseos" a que la UES, UNTS, y otras agrupaciones del FDR/FMLN, están sometiendo al cadáver del Br. Herbert Anaya. (Información en Pág. 3).

**Dan plazo a buseros**

La próxima semana las unidades de transporte público no deben tener aparatos de sonido, si no cumplen la orden no podrán circular informó el Director General de Transporte Terrestre. (Información en Pág. 61).

**Hoy Cena del Gran Corazón**

La Cena del Gran Corazón, organizada por el Club Rotario San Salvador Noroeste, se realizará esta noche en el Hotel Sheraton, pro Hogar Parálisis Cerebral. Es digna de encomio, afirmaron los rotarios, la respuesta que la empresa privada y pueblo en general han brindado a esta noble causa. (Información en Pág. 11).

**Mal manejo de ventas de café**

El Sr. Orlando De Sola, de la Asociación Cafetalera, puntualiza que los malos manejos de la comercialización del café tienen al país al borde de graves problemas económicos.

**Pide luchar por la conquista de la paz**

Luchar por la conquista de la paz en El Salvador pide a todos los sectores el viceministro de Relaciones Exteriores, Lic. Joaquín Alexander Maza Martelli. (Información en Pág. 3).

**2 efectivos muertos en emboscada**

Un Sargento y un soldado de la 2a. Brigada de Infantería, murieron ayer al ser emboscado un camión de esa unidad en la carretera a Metapán. (Información en Pág. 3).



Dra. María Julia Castillo



Sr. Orlando De Sola

Editoriales

**Mensaje de bondad y unidad en servicio hoy**

Llega a su culminación una de las jornadas anuales más bellas, llenas de humanismo, de servicio, de patriotismo y por qué no decirlo, de unidad en servicio de los salvadoreños todos: la V Teletón. Es maravilloso apreciar esa unión tan digna y tan elevada en pro de los niños minusválidos. En ayuda de quienes el destino o la naturaleza les privó de los dones de que dispone el hombre. La compactación de voluntades, esa generosa acción de servicio para el doliente, ese espíritu de profundo humanismo lo ha demostrado la Teletón durante cinco años. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

**Mañana adelante una hora su reloj**

(Sábado 30 de octubre de 1937). El encargado de los relojes públicos, señor Martín Oriani, por instrucciones del Observatorio Nacional y cumpliendo un acuerdo del Poder Ejecutivo, adelantará una hora la hora oficial. Para aprovechar mejor la luz diurna "obteniendo así considerable ahorro, como hacen en otros países", mañana a media noche se hará el adelanto. Lo más práctico, para evitar errores, será ir a la cama una hora antes, pero antes de hacerlo, adelantar el reloj, y a partir del lunes, continuar la vida normalmente.

Indice

Nacionales / 2-3  
Internacionales / 4-5 y butas  
Editoriales / 6-7  
Sociales / 8-62  
Cartas a María / 28  
Su Salud / 36

Hermano Pablo / 42  
Horóscopo / 68  
La Cámara / 71  
Platillos / 71  
Deportes / 74-77

Cómicos / 78-80  
Tips de César Temes / 81  
Clasificados / 82-94  
Indicador / 96  
Cines / 96-103

78 escuelas reconstruidas para próximo año escolar

Para el año escolar 1988, cuya matrícula será entre el 15 y 20 de enero, se tienen 718 aulas provisionales y 78 escuelas reconstruidas, informa el Ministro de Educación.

El Prof. José Alberto Buendía Flores, ministro y Hernán Conde Z. director general de Educación Básica, refieren que estos nuevos espacios, amplían las expectativas de estudio, para muchos niños y jóvenes que por diversas razones, entre ellas el terremoto, suspendieron su educación.

Las mencionadas aulas y escuelas, están situadas en todos aquellos lugares que fueron afectados por el desas-

tre de octubre del año pasado, tales como San Salvador, San Marcos, Mejicanos, Cuscatancingo, Soyapango, Ayutuxtepeque y Ciudad Delgado.

Por otra parte, el funcionario destacó el hecho de que pese a las condiciones críticas por las que el país viene pasando, el programa de revitalización del sistema educativo viene dando sus frutos y para el año próximo y en beneficio de los educandos del interior del país, el Proyecto APRE, tendrá listas 103 aulas escolares, como parte de una primera etapa, de

—Pasa a la página 79—

8 Asociaciones exaltan méritos a Galindo Pohl

La entrega del Premio Nacional al Mérito Cívico, al Dr. Reynaldo Galindo Pohl, anunciaron representantes de las 8 instituciones cívicas y culturales, creadoras del premio.

Ayer, en atenta visita a LA PRENSA GRAFICA, el Ing. León E. Cuéllar, presidente del Ateneo de El Salvador, Dr. Alfredo Martínez Moreno, presidente de la Academia Salvadoreña de la Lengua, y don Emilio Paredes Alvarez, presidente del Instituto Sanmartiniano, informaron sobre tal reconocimiento.

Destacaron que el Dr. Galindo Pohl, ha servido ampliamente en campos

tan diversos, que hubo dudas sobre si el premio se le concedería por sus aportes a las ciencias del derecho, la economía, la política, la cultura, y otras.

Finalmente se determinó, expresaron, que el premio le sería concedido, por su valiosa contribución a la educación, y le será entregado el próximo jueves 5 de noviembre, en el Auditorium de CAESS, a las 6 p.m.

Destacaron su erudición y los méritos con que desempeñó en diversos cargos, tales como Embajador ante las Naciones Unidas, miembro del Conse-

—Pasa a la página 35—

FMLN rompe el diálogo y gobierno busca la paz

Mientras el FMLN anuncia en México el rompimiento del diálogo, el gobierno reitera su decisión de continuar buscando los caminos que nos conduzcan hacia la paz.

Así lo expresó ayer tarde el viceministro de Comunicaciones, Roberto Edmundo Viera, al dar a conocer el comunicado oficial del gobierno sobre el rompimiento del diálogo por parte de los del FMLN, anunciado ayer mismo en la ciudad de México.

El texto del comunicado del Gobierno del El Salvador, es el siguiente:

"Comunicado del Gobierno de la República. Este día se ha conocido

mediante un cable noticioso de una agencia internacional, la posición del FMLN, dada en México, en la cual cancelan la reunión de diálogo prevista en esa capital, en cumplimiento a lo acordado en la Nunciatura Apostólica y posteriormente en Caracas.

Ante esta actitud del FMLN, el Gobierno de la República manifiesta: 1. Responsabilizamos al FMLN, de romper el diálogo y de frustrar las aspiraciones de paz del pueblo salvadoreño. 2. El cable en mención está firmado por los cinco comandantes del FMLN, sin considerar a los miembros del

—Pasa a la página 70—



—Foto de LA PRENSA por Fuentes

**INCENDIO.** Pérdidas por cuarenta mil colones, dejó ayer un incendio que se desató en esta casa, situada en la Calle El Rastro, de Ciudad Delgado. La pronta acción del Cuerpo de Bomberos impidió que el fuego se propa-

gara a otras casas de la vecindad, cuyos habitantes vivieron momentos de angustia en horas del mediodía, al estallar material que se utiliza para la fabricación de cohetes y juegos pirotécnicos.